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Kartkowka IT - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa A
Oblicz pochodna funkcji f(x) = tg(z* + 1) w punktach, w ktorych istnieje.
Znajdz réwnanie stycznej do funkceji sin(z) w punkcie (” \/g)

302
Znajdz przyblizona wartosé +/1001.

Kartkéwka II - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa B

Oblicz pochodna funkcji f(x) = ctg(z3 + 2) w punktach, w ktorych istnieje.

Tr\/§>

Znajdz réwnanie stycznej do funkeji cos(z) w punkcie (Z’ 5 )

Znajdz przyblizona wartosé v/145.

Kartkéwka II - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa A

Oblicz pochodna funkcji f(x) = tg(z* + 1) w punktach, w ktorych istnieje.

7r\/§)

Znajdz réwnanie stycznej do funkceji sin(z) w punkcie (3, 52 ).

Znajdz przyblizona wartosé¢ v/1001.

Kartkéwka II - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa B

Oblicz pochodna funkcji f(x) = ctg(z® + 2) w punktach, w ktorych istnieje.
Znajdz réwnanie stycznej do funkeji cos(z) w punkcie <Z7 7)
Znajdz przyblizona wartosé v/145.
Kartkowka IT - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa A
Oblicz pochodna funkcji f(x) = tg(z* + 1) w punktach, w ktorych istnieje.
Znajdz roéwnanie stycznej do funkceji sin(z) w punkcie (” \/5)

3072
Znajdz przyblizona wartosé +/1001.

Kartkéwka II - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa B

Oblicz pochodna funkcji f(z) = ctg(z® + 2) w punktach, w ktorych istnieje.
Znajdz réwnanie stycznej do funkeji cos(z) w punkcie (%, g)
Znajdz przyblizona wartosé v/145.

Kartkéwka II - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa A

Oblicz pochodna funkcji f(r) = tg(z* + 1) w punktach, w ktorych istnieje.

7r\/§>

Znajdz réwnanie stycznej do funkcji sin(z) w punkcie (3, o).

Znajdz przyblizona wartosé¢ v/1001.

Kartkowka IT - Matematyka A, semestr zimowy 2014/15
Grupa B

Oblicz pochodng funkcji f(x) = ctg(z3 + 2) w punktach, w ktorych istnieje.
Znajdz rownanie stycznej do funkeji cos(x) w punkcie (%, g)

Znajdz przyblizona wartosé¢ v/145.



